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A HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KÖZGYŰLÉS

E L N Ö K E
	Tárgyalja:
	Jogi, Ügyrendi és Társadalmi kapcsolatok Bizottság


J E L E N T É S
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

a közgyűlés 2012. május 10-ei ülésére

I.
A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a két képviselő-testületi ülés között lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést a következők szerint terjesztem elő: 
4/2012. (I. 25.) MÖK határozat
5/2012. (I. 25.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Hivatalában elrendelt létszámcsökkentésről szóló 2011. (XII. 22.) MÖK határozat mellékletének kiegészítése a Belügyminisztérium részére megküldésre, a létszámcsökkentéshez kapcsolódó, az önkormányzatok számára biztosított egyszeri költségvetési hozzájárulás igénylésére vonatkozó pályázat benyújtásra került.
34/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács alapító okiratának, valamint szervezeti és működési szabályzatának módosítására vonatkozó határozat megküldésre került a munkaszervezeti feladatokat ellátó Heves Megyei Önkormányzat Hivatala részére.

35/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanácsba történő delegálásra vonatkozó határozat megküldésre került a  munkaszervezeti feladatokat ellátó Heves Megyei Önkormányzat Hivatala részére.

36/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Svájci-Magyar Együttműködési Program 2. prioritásának Értékelő Bizottságába történő delegálásra vonatkozó határozat megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Fejlesztéspolitikai Koordinációért Felelős Államtitkára, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
37/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Svájci-Magyar Együttműködési Program 9. prioritásának Értékelő Bizottságába történő delegálásra vonatkozó határozat megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Fejlesztéspolitikai Koordinációért Felelős Államtitkára, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
38/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Svájci-Magyar Együttműködési Program Ösztöndíj Alap Kisprojekt Irányító Bizottságába történő delegálásra vonatkozó határozat megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Fejlesztéspolitikai Koordinációért Felelős Államtitkára, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
39/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Svájci-Magyar Együttműködési Program Ösztöndíj Alap Kisprojekt Elfogadó Bizottságába történő delegálásra vonatkozó határozat megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Fejlesztéspolitikai Koordinációért Felelős Államtitkára, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
40/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Regionális Monitoring Bizottságába történő delegálásra vonatkozó határozat megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Fejlesztéspolitikai Koordinációért Felelős Államtitkára, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
41/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Regionális Monitoring Albizottságába történő delegálásra vonatkozó határozat megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Fejlesztéspolitikai Koordinációért Felelős Államtitkára, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
42/2012. (III. 23.) MÖK határozat

Az INTERREG Nemzeti Bizottságába történő delegálásra vonatkozó határozat megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Fejlesztéspolitikai Koordinációért Felelős Államtitkára, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
43/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat osztatlan közös tulajdonában lévő társasági üzletrészek tekintetében a közös képviselő személyek kijelölésére vonatkozó határozat megküldésre került a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint a társaságok ügyvezetői részére.
44/2012. (III. 23.) MÖK határozat

Az ENEREA Észak-Alföldi Regionális Energia Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és a felügyelő-bizottság tagjainak megválasztására vonatkozó határozat megküldésre került a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint a társaság ügyvezetője részére.
45/2012. (III. 23.) MÖK határozat

46/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2012. évi pénzügyi és szakmai tervének elfogadásáról a társaság ügyvezetőjének tájékoztatása megtörtént, a Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és az önkormányzat között megkötésre kerülő közszolgáltatási szerződés aláírásra került.

49/2012. (III. 23.) MÖK határozat

„Az önkormányzatok által működtetett földprogramok fejlesztése, Zsáka, Bihardancsháza, Sáp településeken” tárgyú, TRFC/EA/sz/0900044/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
50/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „Szúnyoggyérítés Debrecenben - 2005” tárgyú, TRFC/EA/t/0900055/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
51/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „Debrecen - A napba öltözött város” tárgyú, TRFC/EA/sz/0900094/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
52/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „VI. Debreceni Borkarnevál” tárgyú, TRFC/EA/sz/0900008/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
53/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „Hajdú-Bihar megye horgász térképe c. kiadvány elkészítése” tárgyú, TRFC/EA/sz/0900052/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
54/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „Marketing eszközök támogatása” tárgyú, TRFC//EA/sz/0900074/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
55/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „Hortobágy a világörökség része c. kiadvány” tárgyú, TRFC/EA/0900030/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
56/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „Hajdúszoboszlói Nyári Tükör c. kiadvány"” tárgyú, TRFC/EA/0900034/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
57/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „Kistérségi, turisztikai kiadvány megjelentetése” tárgyú, TRFC/EA/SZ/0900073/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
58/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „Művészeti hetek a Hortobágyon” tárgyú, TRFC/EA/sz/0900098/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
59/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A „XII. Hajdúhét megrendezése” tárgyú, TRFC/EA/sz/0900104/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
60/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Spa and Wellness IV. Egészségturisztikai Szakkiállításon és Vásáron való részvétel” tárgyú, TRFC/EA/sz/0900078/2005. számú támogatási szerződés lezárására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
61/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A "Városi Rendelőintézet külső felújítása és akadálymentesítése" tárgyú pályázat módosítására vonatkozó határozat megküldésre került az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.
62/2012. (III. 23.) MÖK határozat

A Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat részére a 2011. II. félévére járó önkormányzati ellenszolgáltatás kifizetéséhez szükséges dokumentumok aláírására kerültek.
Debrecen, 2012. május 2.










Bodó Sándor
Készítették:
Kraszitsné dr. Czár Eszter

Kondor Erika
HATÁROZATI JAVASLAT

1. A közgyűlés a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése alapján a következő lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja:
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Végrehajtásért felelős: 
Bodó Sándor, a megyei közgyűlés elnöke
Dr. Györgyi Zoltán, megyei főjegyző

Határidő: 


2012. május 31.
