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A HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KÖZGYŰLÉS

E L N Ö K E
	Tárgyalja:
	Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága


J E L E N T É S
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

a közgyűlés 2015. április 24-ei ülésére

I.

Jelentés
A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II. 2.) önkormányzati rendelet 17. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a két képviselő-testületi ülés közötti, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést a következők szerint terjesztem elő: 
6/2015. (I. 30.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Polgárőr Szövetség részére a Megyeháza épületében a határozatban megjelölt irodahelyiségek - megyei önkormányzati hivatallal való közös - ingyenes használatát határozatlan ideig, de legfeljebb a megyei önkormányzat jogosultságaként nevesített használati jog fennállásáig biztosító megállapodás mindkét fél részéről aláírásra került.
11/2015. (I. 30.) MÖK határozat

12/2015. (I. 30.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Cigány, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzatokkal a jogszabályban előírt tartalmú együttműködési megállapodás aláírásra került.

28/2015. (II. 20.) MÖK határozat
29/2015. (II. 20.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2015. évi pénzügyi tervének elfogadásáról, valamint az ügyvezető 2015. évi prémiumfeladatainak meghatározásáról szóló határozatok a társaság részére megküldésre kerültek.
31/2015. (II. 20.) MÖK határozat

A megyei integrált területi program, irányító hatóság minőségbiztosítására alkalmas változatának elkészítése megtörtént, mely megküldésre került az Irányító Hatóság részére.
II.

2015. évi összesített közbeszerzési terv
A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II. 2.) önkormányzati rendelet 2. melléklete I/2. 
2. pontja alapján tájékoztatom a közgyűlést, hogy a rendelkezésre álló információk alapján a megyei önkormányzat 2015. évi összesített közbeszerzési tervében nem szerepel tervezett eljárás.

Kérem a közgyűlést, hogy a jelentésről a határozati javaslat szerint döntsön.
Debrecen, 2015. április 17.










Pajna Zoltán 
Készítették:
Kraszitsné dr. Czár Eszter
Kondor Erika

HATÁROZATI JAVASLAT
A közgyűlés a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II. 2.) önkormányzati rendelet 17. § (1) bekezdése alapján
elfogadja a 6/2015. (I. 30.) MÖK határozat, 11/2015. (I. 30.) MÖK határozat, 12/2015. (I. 30.) MÖK határozat, 28/2015. (II. 20.) MÖK határozat, 29/2015. (II. 20.) MÖK határozat, 31/2015. (II. 20.) MÖK határozat – mint lejárt határidejű határozatok – végrehajtásáról szóló beszámolót.
Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel:

Dr. Dobi Csaba
     jegyző
