


PÁLYÁZAT

a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Sportösztöndíjának elnyerésére
A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése pályázatot hirdet a 2016/2017-es tanévre, sportösztöndíj elnyerésére. 
Támogatásban részesíthető az a pályázó, aki felsőoktatási intézményben nappali vagy levelező tagozaton tanulmányokat folytat, magyar állampolgárságú, Hajdú-Bihar megyei sportszervezet leigazolt sportolója és Hajdú-Bihar megyei érvényes lakcímmel rendelkezik. 
A pályázat elnyerésének további feltétele, hogy a pályázó sporteredményeiben, valamint tanulmányi eredményeiben a következő feltételeknek megfeleljen:
· Olimpiai sportágban, országos sportági szakszövetség által igazolt I. osztályú minősítésű sportoló,
· Az ösztöndíj folyósítása szempontjából figyelembe vehető időszakban a tanulmányi eredménye 3,51 vagy annál magasabb tanulmányi átlag.

A pályázatokat egyénileg, pályázati adatlapon kell benyújtani. 

A pályázathoz csatolni kell:
· a felsőoktatási intézmény által kiadott aktív hallgatói jogviszonyról szóló igazolást,
· a pályázati felhívás megjelenését megelőző utolsó lezárt tanulmányi félévet tanúsító, oktatási intézmény által kiadott hitelesített igazolást,
· igazolást arról, hogy a pályázó Hajdú-Bihar megyei sportszervezet leigazolt sportolója, 
· az országos sportági szakszövetség minősítő igazolását, 
· a pályázat benyújtását megelőző év sporteredményeit igazoló dokumentumokat,
· Hajdú-Bihar megyei lakcím igazolását.

Az ösztöndíj folyósítása szempontjából figyelembe vett időszak: 2016. szeptember 1- 2017. augusztus 31.

A pályázati adatlap és további információ a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Hivatal Jogi és Koordinációs Osztályán kérhető (4024 Debrecen, Piac u. 54. fsz. 15-ös szoba, tel: 20/474-3582, e-mail: ekondor@hbmo.hu), valamint megtekinthető és letölthető a www.hbmo.hu  honlapról.

[bookmark: _GoBack]A pályázatok leadási határideje: 2017. február 28. 12.00 óra
A pályázatok csak személyesen a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Hivatal jegyzői titkárságán adhatók le.(4024 Debrecen, Piac u. 54. fsz. 7. szoba). 
A pályázatok elbírálásáról a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése a leadási határidőt követő ülésén dönt. A nyertes pályázóval az önkormányzat támogatási szerződést köt. 
Az ösztöndíj két részletben, utófinanszírozás keretében kerül kifizetésre. A pályázó a támogatás felhasználásáról a támogatási szerződésben meghatározott ideig és módon köteles elszámolni. Az ösztöndíj többször is elnyerhető. A határidőn túl beérkezett, formailag hibás pályázatok nem kerülnek értékelésre. 

Az ösztöndíjat elnyert hallgató, amennyiben hallgatói jogviszonyában változás áll be (hallgatói jogviszonya megváltozik, vagy szünetel, illetve sporttevékenységét vagy a versenyzést az ösztöndíj folyósítása szempontjából figyelembe vehető időtartam alatt megszünteti, vagy bármilyen okból szünetelteti), köteles a változásról nyolc napon belül írásban tájékoztatni a közgyűlés elnökét.
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