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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2014. október 21-ei, 10.00 órakor kezdődő alakuló ülésén, a Megyeháza Árpád termében.

Iván Aurél 

Hölgyeim és Uraim! Tisztelettel köszöntöm a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés új tagjait, a megye polgármestereit és minden kedves vendéget! Külön köszöntöm Rácz Róbert kormánymegbízott urat, Kósa Lajos és dr. Vitányi István országgyűlési képviselő urakat, dr. Papp László urat, Debrecen Megyei Jogú Város polgármesterét, valamint dr. Rácsai Lajos urat, a Területi Választási Bizottság elnökét.
Himnusz

Iván Aurél 

Felkéri Dr. Rácsai Lajost, a Területi Választási Bizottság elnökét a választási eredmény ismertetésére.
Dr. Rácsai Lajos

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Vendégeink! A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását 2014. július 23-án tűzte ki a köztársasági elnök. Az ezzel elindult folyamat eredményeként kerül most sor a közgyűlés alakuló ülésének megtartására.

A választás kitűzése és a szavazás napja közötti időszak alapvetően két nagyobb szakaszra volt osztható, a jelölő szervezetek nyilvántartásba vételére, valamint a jelölt és listaállítás folyamatára, továbbá a pártok, képviselőjelöltek kampánytevékenységére. 

Ezekben a folyamatokban a választási bizottságok, mint független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervek vettek részt. A megyei közgyűlés választásának eredményét a TVB 2014. október 13-ai ülésén állapította meg, amellyel kapcsolatban jogorvoslat nem érkezett. A 2014. évi önkormányzati választás során a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlésben 24 képviselői mandátum kiosztására volt lehetőség. A megyében 4 szervezet (FIDESZ-KDNP, JOBBIK, MSZP, DK) állított megyei listát 92 jelölttel. A megyei listás választás névjegyzékében szereplő 272.980 főből szavazott 124 561 fő, (46 %-os részvétel), ebből érvényesen 118 445 fő szavazott. A mandátumhoz jutás feltételét, a listákra leadott érvényes szavazatok 
5 %-ának, közös lista esetén 10 %-ának az elérését 4 jelölőszervezet teljesítette: a FIDESZ-KDNP: 66 568 érvényes szavazattal 14 mandátumhoz, a JOBBIK: 28 657 érvényes szavazattal 6 mandátumhoz, az MSZP: 14 937 érvényes szavazattal 3 mandátumhoz jutott, a DK: 8 283 érvényes szavazattal 1 mandátumhoz jutott.

A Területi Választási Bizottság feladata volt többek között a pártatlanság és a törvényesség követelményének megtartatása mind a jelöltállítás, mind a szavazás, mind az eredmény megállapítása során. A választási eljárás során a TVB 21 alkalommal ülésezett és összesen 119 határozatot hozott. A TVB 28 határozatával szemben érkezett felülvizsgálati kérelem, eddig az Ítélőtábla a megtámadott TVB határozatokat helybenhagyta, továbbá egyet érdemi vizsgálat nélkül elutasított. A TVB titkársági, döntés-előkészítői feladatait a Területi Választási Iroda látta el. Kéri a képviselőket a megbízólevelek átvételére. 
Iván Aurél 

Az esküokmányok átadása következik. Az átadásra a jelölőszervezetek által elnyert mandátumok számának, illetve a jelöltek listán szereplő sorrendjének megfelelően kerül sor.
Dr. Rácsai Lajos

Előolvas az eskü szövegét, amennyiben a képviselő meggyőződése úgy kívánja, azt az „Isten engem úgy segéljen” szövegrésszel zárja. ( A közgyűlés tagjai leteszik a képviselői esküt. )

„Én, ……………… becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a megyei közgyűlési tag tisztségemből eredő feladataimat Hajdú-Bihar megye fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

Dr. Rácsai Lajos

Gratulál a képviselőknek, munkájukhoz sok sikert kíván.

Felkéri Gyula Ferencné korelnököt, hogy foglalja el helyét az elnökségben.

Iván Aurél 

Felkéri  Kósa Lajos országgyűlési képviselő urat a köszöntője megtartására.

Kósa Lajos
Tisztelt Közgyűlés! Kedves vendégek! Ez az önkormányzati ciklus öt évre szól és lehetőséget ad arra, hogy az európai uniós források által a megye felzárkózzon ahhoz a kívánt régióhoz, amely az európai uniós országok átlag fejlettségéhez tartozik. Nagy valószínűséggel ez az utolsó olyan ciklus, amely a felzárkóztatáshoz nyújt támogatást. Azért is kell ezt hangsúlyozni, mert a megye legfontosabb feladata a fejlesztéspolitika összehangolása és a rá eső feladatok megvalósítása. Ennek érdekében együtt kell működni Debrecen Megyei Jogú Várossal, az országgyűlési képviselőkkel, a települések polgármestereivel és mindenkivel, aki a megye érdekében szeretne tevékenykedni. Debrecen példa értékű az országban, a gazdaság motorjaként tekintenek rá. Az egykori Hajdú-vármegye örököseiként kötelességük mindent megtenni annak érdekében, hogy felzárkózhassanak az európai uniós országok átlag fejlettségéhez. A választópolgárok egy éven belül háromszor adtak bizalmat a Fidesz-KDNP képviselőinek és ez arra kötelezi mindannyiukat, hogy igyekezzenek megfelelni azoknak az elvárásoknak, melyeket a választópolgárokkal leegyeztettek. Az ellenzéknek pedig azzal kell számot vetni, hogy három eredménytelen választás után mi az a politikai lehetőség, amellyel a megye fejlődését elősegíthetik. A megye arculata sokszínű, de a céljuk az, hogy egy egységet képviseljenek. Arra kell törekedniük, hogy a legjobbak legyenek az országban és kéri, hogy ennek megfelelően végezze mindenki a munkáját. Mindenkinek sok sikert kíván a munkájához.
Iván Aurél
Felkéri Gyula Ferencnét az alakuló ülés levezetésére.

Gyula Ferencné:

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése határozatképes, mert a 24 fő közgyűlési tagból 24 fő jelen van. 
1. Antal Szabolcs




13. Kovács Zoltán
2. Bernáth László




14. Ménes Andrea Marian
3. Biró László Mihály




15. Mohácsi László

4. Bódi Judit





16. Nagy Zsolt

5. Buczkó József





17. Pajna Zoltán

6. Bulcsú László





18. Rigán István
7. Demeter Pál





19. Simon Zoltán

8. Dombi Imréné




20. Tasi Sándor
9. Gyula Ferencné




21. Timár Zoltán
10. Kiss Attila





22. Tóth József
11. Kocsis Róbert





23. Vértesi István

12. Koroknai Imre




24. Vigh József
Ismerteti az alakuló ülés megtartásának szabályait: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 48. § (1) bekezdése szerint a közgyűlés a döntéseit fő szabály szerint nyílt szavazással hozza meg. Magyarország Alaptörvénye 33. cikk (2) bekezdése alapján a megyei közgyűlés elnökének, az Mötv. 74 § (1) bekezdés alapján a megyei közgyűlés alelnökének megválasztása titkos szavazással történhet.

Az Mötv. 49. § (1) bekezdése lehetőséget nyújt arra, hogy a közgyűlés döntéshozatalából kizárható legyen az a személy, akit vagy akinek hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A képviselő köteles bejelenteni személyes érintettségét. A kizárásról az érintett vagy bármely képviselő javaslatára a közgyűlés minősített többséggel dönt. Kéri, hogy tekintsék át a meghívó szerinti napirendi javaslatot. Megállapítja, hogy további javaslat nincs a napirendhez. Kéri, hogy kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot, melyet a közgyűlés 24 igen szavazattal elfogadva a következő határozatot hozza:
193/2014. (X. 21.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2014. október 21-ei alakuló ülése napirendjét a következők szerint fogadja el:

1. Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Ideiglenes Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának megválasztására és feladatainak meghatározására

2. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása és eskütétele

3. Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására 
4. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése alelnökeinek megválasztása és eskütétele

5. Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése bizottsági tagjainak megválasztására

6. Előterjesztés a megyei közgyűlés tisztségviselőinek foglalkoztatásával kapcsolatos döntésekre

Különfélék
Végrehajtásért felelős: 
Gyula Ferencé, korelnök

Határidő: 


2014. október 21.

1. napirendi pont
„Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Ideiglenes Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának megválasztására és feladatainak meghatározására”

Gyula Ferencné

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az ideiglenes ügyrendi bizottság az állandó bizottság megalakításáig működik, feladata a közgyűlés hatáskörébe tartozó titkos szavazások lebonyolítása, valamint a képviselői vagyonnyilatkozatok kezelése. Az ideiglenes ügyrendi bizottság elnökének Bernáth Lászlót, tagjainak Kovács Zoltánt, Buczkó Józsefet, Kocsis Róbertet, Vigh Józsefet, Vértesi Istvánt és Nagy Zsoltot javasolja. Megállapítja, hogy az előterjesztéshez további javaslat nincs.
Szavazásra teszi fel az ideiglenes ügyrendi bizottság elnökének – Bernáth László közgyűlési tag - személyére vonatkozó javaslatot, amit a közgyűlés 24 igen szavazattal elfogad.

Szavazásra teszi fel az ideiglenes ügyrendi bizottság tagjának – Kovács Zoltán, Buczkó József, Kocsis Róbert, Vigh József, Vértesi István és Nagy Zsolt közgyűlési tagok - személyére vonatkozó javaslatot, amit a közgyűlés 22 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogad.

194/2014. (X. 21.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 39. § (2) és (3) bekezdése alapján Ideiglenes Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságot hoz létre, melynek feladatai:

· a közgyűlés hatáskörébe tartozó választások lefolytatása; 

· a közgyűlés működésével és feladatai ellátásával összefüggő titkos szavazás lebonyolítása; valamint

· a megválasztott képviselők vagyonnyilatkozatainak kezelése, vizsgálata. 

A bizottság megbízása az állandó bizottság megválasztásával megszűnik.

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Ideiglenes Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság 

elnökének:



Bernáth László,

tagjainak:



Kovács Zoltán,

Buczkó József,

Kocsis Róbert,

     



            Nagy Zsolt,

 



            Vértesi István,

  



            Vigh József

közgyűlési tagokat választja meg.

Végrehajtásért felelős: 
Gyula Ferencné, korelnök

Határidő:
2014. október 21.

2. napirendi pont
„A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének megválasztása és eskütétele”

Gyula Ferencné

Ismerteti a megyei közgyűlés elnökének jelölésére vonatkozó szabályokat: A közgyűlés elnökének személyére bármely közgyűlési tag tehet javaslatot. A hatályos SZMSZ szerint jelöltté válik, tehát felkerül a szavazólapra az, aki a megválasztott közgyűlési tagok 1/3-ának támogatását elnyeri, azaz 8 igen szavazatot kap. Kéri a közgyűlés tagjait, hogy tegyék meg javaslataikat a közgyűlés elnökének személyére. 

Ménes Andrea

A közgyűlés elnökének Pajna Zoltánt javasolja.
Gyula Ferencné

Megállapítja, hogy további hozzászólás, javaslat nincs, majd megkérdezi Pajna Zoltánt, hogy vállalja-e a jelölést.

Pajna Zoltán

Bejelenti, hogy a jelölést vállalja és részt kíván venni a szavazásban.
Gyula Ferencné
Szavazásra teszi fel Pajna Zoltán, mint elnökjelölt szavazólapra való felkerülését, melyet a közgyűlés 17 igen , 0 nem szavazattal, 7 tartózkodás mellett elfogad.

Megállapítja, hogy a közgyűlés egyetértett Pajna Zoltán képviselő közgyűlési elnöki jelölésével, így Pajna Zoltán képviselő neve felkerül a szavazólapra. A jelölt bejelentette személyes érintettségét és azt, hogy részt kíván venni a szavazásban. Megkérdezi, van-e további javaslat. Megállapítja, hogy további javaslat nincs. Felkéri az ideiglenes ügyrendi bizottság elnökét, hogy készítsék el a szavazólapokat, valamint ismertesse a titkos szavazás szabályait és az eljárás menetét.

Bernáth László

A megyei közgyűlés elnökét saját tagjai sorából választja titkos szavazással. Az elnök megválasztásához minősített többség, legalább 13 szavazat szükséges. Szavazni csak bélyegzővel hitelesített szavazólapon lehet. A jelöltre szavazni a neve mellett lévő körben elhelyezett két egymást metsző vonallal lehet. A titkos szavazás szavazófülkében, urna igénybevételével történik. Érvénytelen az a szavazat: amelyet nem a bélyegzővel hitelesített szavazólapon adtak le, amelyen nem a jelölt neve melletti körben helyezték el a két egymást metsző vonalat. 
Kéri, hogy a közgyűlés tagjai egyenként, a szomszédos Bocskai terem ajtajánál vegyék át a lebélyegzett szavazólapokat és a borítékot, az átvétel tényét aláírásukkal igazolják. Döntésüket követően a lezárt szavazóurnába tegyék a borítékot, a másik ajtón pedig a terem elhagyható. Kéri, hogy ezt az eljárási rendet kövesse valamennyi közgyűlési tag. Továbbá kéri, hogy amennyiben a szavazással kapcsolatban valakinek kérdése van, azt jelezze.

Gyula Ferencné

A szavazás idejére szünetet rendel el.

Gyula Ferencné:

Felkéri az ideiglenes ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Bernáth László

A szavazásra jogosultak száma: 24 fő, az urnában lévő szavazólapok száma: 24 db, az érvénytelen szavazatok száma: 6 db, az érvényes szavazatok száma:18 db, a jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: 18 db. A bizottság megállapította, hogy a megyei közgyűlés elnökévé a közgyűlés Pajna Zoltánt választotta meg.

195/2014. (X. 21.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 27. § (2) bekezdése alapján a megyei közgyűlés elnökének 2014. október 21-ei hatállyal 

Pajna Zoltán
közgyűlési tagot választja meg.

Végrehajtásért felelős: 
Gyula Ferencé, korelnök

Határidő: 


2014. október 21.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv az alakuló ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.)
Gyula Ferencné

Megállapítja, hogy a megyei közgyűlés elnökének 2014. október 21-ei hatállyal Pajna Zoltánt választotta meg. Felkéri a közgyűlés elnökét az eskü letételére. 

Előolvassa az eskü szövegét, amennyiben az elnök meggyőződése úgy kívánja, azt „Isten engem úgy segéljen” szövegrésszel zárja.

„Én, Pajna Zoltán becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a megyei közgyűlés elnöki tisztségemből eredő feladataimat Hajdú-Bihar megye fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

Gyula Ferencné 

Gratulál, egyben átadja a szót és a helyet a megyei közgyűlés új elnökének. 

Pajna Zoltán

Köszönti a jelenlévőket. Megköszöni a megye választópolgárainak, hogy ebben az évben három alkalommal is részt vettek a választásokon és ott leadták szavazataikat, így a jelen lévő közgyűlési tagok a választópolgárok akaratából kerültek a közgyűlés soraiba. A képviselői eskünek megfelelően alázattal és tisztelettel kell tevékenykedniük, ehhez kíván sok sikert mindenkinek. Megköszöni a megválasztását támogató szavazatokat. A jogszabály szerint a megye fő feladata a területfejlesztés, melyet a településekkel együttműködve kell gyakorolnia. A megye koordinálja a kormányzati szervek, a települési önkormányzatok, a gazdasági érdekképviseleti szervek munkáját, a megyei fejlesztések megvalósítása érdekében. Kiemeli a jogszabályban megfogalmazott partnerséget, hiszen a megye 82 településével kell az elkövetkező öt évben együtt működniük azon, hogy az európai uniós források minél nagyobb mértékben legyenek a megye számára elérhetőek. Nem egyszerű a feladat, mivel a  2007-2013-as ciklusban több, mint 530 Mrd forint érkezett a megyébe, melynek 54%-a Debrecen megyei jogú városban, 46%-a a megye településein került felhasználásra. A számok alapján elmondhatják, hogy a megye jól teljesített, hiszen az európai uniós forrásokból a negyedik legtöbbet Hajdú-Bihar megye kapta. Most a legfontosabb a 2014-2020-as uniós költségvetési ciklusnak a teljesítése. A korábbihoz képest 3%-kal több forrás áll rendelkezésre és az a céljuk, hogy azt minél hamarabb eljuttassák a felhasználókhoz. A felhasználással kapcsolatosan az uniónak 11 tematikus elvárása van, melyből a következőket emeli ki: munkahelyteremtés, kutatásfejlesztés, megújuló energia, oktatásfejlesztés. A megyei önkormányzat és Debrecen város önkormányzata 93 Mrd forint nagyságú támogatást használhat fel, jelentősen egyszerűsödnek a pályázatok az önkormányzatok számára, hiszen először elegendő lesz csak a célok meghatározása és ha az jóváhagyásra kerül, akkor kell a terveket elkészíteni. A vállalkozások is könnyebb formában jutnak a forrásokhoz. Ahogy már korábban említette, a cél az, hogy minél előbb eljussanak a források a pályázókhoz és ennek érdekében szorosan együtt kell működniük a településekkel. Az eredményes munkához nem csak pénz szükséges, hanem együttműködés, összefogás a megye minden szereplőjével. Ehhez kéri valamennyi jelen lévő közreműködő segítségét.
3. napirendi pont
„Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására”

Pajna Zoltán
Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az SZMSZ 20. § (4) bekezdése szerinti szóbeli előterjesztés formájában terjeszti elő az SZMSZ módosítását, melyre a közgyűlési létszám csökkenése, az alelnökök számának meghatározása, a tanácsnoki tisztség megszüntetése, valamint a korábbi bizottsági elnökök és tagok megbízatásának megszűnése miatt kerül sor. 

Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, javaslat nincs.

Szavazásra teszi fel az SZMSZ módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet, melyet a közgyűlés 24 igen szavazattal elfogad.

Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

8/2014. (X. 21.) önkormányzati rendelete

a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) módosításáról a következőket rendeli el:
1. §
Az SZMSZ 2. § (1) bekezdésének első mondata helyébe a következő mondat kerül:

„A megyei közgyűlés tagjainak száma 24 fő.”

2. §
Az SZMSZ 7. § helyébe a következő szöveg kerül:

„A közgyűlés tisztségviselői - az elnök és a két alelnök - feladataikat foglalkoztatási jogviszonyban látják el.”

3. §
Az SZMSZ 40. § (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(1) „A közgyűlés a következő állandó bizottságokat hozza létre és létszámukat a következők szerint állapítja meg:

· Fejlesztési, Tervezési és Stratégiai Bizottság


8 fő,

· Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága
7 fő,

· Pénzügyi Bizottság





9 fő.

(2) A bizottsági feladatkörök meghatározását az SZMSZ 1. melléklete, a megyei közgyűlés egyes hatásköreinek bizottságaira való átruházását az SZMSZ 2. melléklete, a bizottságok elnökeinek és tagjainak nevét az SZMSZ 5. függeléke tartalmazza.”

Záró rendelkezések
4. §
(1) E rendelet 2014. október 21. napján 11 óra 20 perckor lép hatályba és a hatályba lépését követő 3. napon hatályát veszti.

(2) E rendelet hatálybalépésével az SZMSZ 40. § (3) bekezdése, az SZMSZ 1. mellékletében a bizottság személyi összetételére és létszámára vonatkozó rendelkezések, valamint az SZMSZ 1. mellékletének II. része hatályukat vesztik.

(3) Az SZMSZ 2. függeléke helyébe, e rendelet 1. függeléke lép. 

Debrecen, 2014. október 21.
	Dr. Lipták János sk.
	Pajna Zoltán sk.

	jegyző
	a megyei közgyűlés elnöke


4. napirendi pont
„A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése alelnökeinek megválasztása és eskütétele”

Pajna Zoltán

A közgyűlés mai ülésén két alelnököt választ. Az alelnök-választás eljárási szabályai a következők: személyére a közgyűlés elnöke tehet javaslatot, a választás titkos szavazással történhet, az alelnök megválasztásához minősített többség, legalább 13 szavazat szükséges. Az alelnöki tisztségre Bulcsu László és Tasi Sándor közgyűlési tagokat javasolja. Megkérdezi a jelölteket, vállalják-e a jelölést. 

Bulcsu László

Bejelenti, hogy a jelölést vállalja és részt kíván venni a szavazásban.
Tasi Sándor
Bejelenti, hogy a jelölést vállalja és részt kíván venni a szavazásban.
Pajna Zoltán

Megkérdezi, van-e további javaslat. Megállapítja, hogy további javaslat nincs. Felkéri az ideiglenes ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás szabályait.
Bernáth László
Szavazni csak bélyegzővel hitelesített szavazólapon lehet. A jelöltekre szavazni a nevük mellett lévő körben elhelyezett két egymást metsző vonallal lehet. A titkos szavazás szavazófülkében, urna igénybevételével történik. Érvénytelen az a szavazat, amelyet nem a bélyegzővel hitelesített szavazólapon adtak le, amelyen nem a jelöltek neve melletti körben helyezték el a két egymást metsző vonalat. Kéri, hogy egyenként a szomszédos Bocskai terem ajtajánál vegyék át a lebélyegzett szavazólapokat és a borítékot, az átvétel tényét aláírásukkal igazolják. Döntésüket követően a lezárt szavazóurnába tegyék a borítékot, a másik ajtón pedig a terem elhagyható. Kéri, hogy ezt az eljárási rendet kövesse mindenki.
Pajna Zoltán
Megkérdezi, hogy van-e valakinek bejelentése, javaslata a szavazással kapcsolatban. Megállapítja, hogy a szavazást illetően kérdés, bejelentés, javaslat nincs. Felkéri az ideiglenes ügyrendi bizottságot, hogy a szavazólapokat készítsék el. 

A szavazás idejére szünetet rendel el.

Pajna Zoltán

Felkéri az ideiglenes ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Bernáth László
A szavazásra jogosultak száma: 24 fő, az urnában lévő szavazólapok száma: 24 db, az érvénytelen szavazólapok száma: 6 db, az érvényes szavazólapok száma: 18 db, Bulcsu Lászlóra leadott érvényes szavazatok száma: 18 db, Tasi Sándorra leadott érvényes szavazatok száma: 15 db. A bizottság megállapította, hogy a megyei közgyűlés alelnökévé a közgyűlés Bulcsu Lászlót és Tasi Sándort választotta meg.

196/2014. (X. 21.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a megyei közgyűlés alelnökének 2014. október 21-ei hatállyal 

Bulcsu László
közgyűlési tagot választja meg.

Végrehajtásért felelős: 
Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke

Határidő: 


2014. október 21.

197/2014. (X. 21.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a megyei közgyűlés alelnökének 2014. október 21-ei hatállyal 

Tasi Sándor
közgyűlési tagot választja meg.

Végrehajtásért felelős: 
Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke

Határidő: 


2014. október 21.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv az alakuló ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.)
Pajna Zoltán

Gratulál a megválasztott alelnököknek, egyben felkéri őket az eskü letételére. Előolvassa az eskü szövegét, amennyiben az alelnökök meggyőződése úgy kívánja, azt „Isten engem úgy segéljen” szövegrésszel zárják.

„Én, ……………… becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a megyei közgyűlés alelnöki tisztségemből eredő feladataimat Hajdú-Bihar megye fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

Felkéri az alelnököket, hogy foglalják el helyüket az elnökségben. 

5. napirendi pont
„Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése bizottsági tagjainak megválasztására”
Pajna Zoltán

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az SZMSZ 20. § (4) bekezdése szerinti szóbeli előterjesztés formájában terjeszti elő a bizottsági tagok megválasztására vonatkozó javaslatot, mely az ülés előtt kiosztásra került.

Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, javaslat nincs.
Szavazásra teszi fel a bizottságok tagjainak megválasztásáról szóló határozati javaslatot.

Száma: 14.10.21/0/0/A/KT

Ideje: 2014. október 21 11:46 

Típusa: Nyílt

Határozat;
Elfogadva

Minősített szavazás

Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
24
100.00
100.00

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
0
0.00
0.00

Szavazott
24
100.00
100.00

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
0
 
0.00

Összesen
24
 
100.00

198/2014. (X. 21.) MÖK határozat

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 40. § (1) bekezdése alapján létrehozott bizottságok tagjait 
2014. október 21. napjától a következők szerint állapítja meg:
Fejlesztési, Tervezési és Stratégiai Bizottság



8 fő

Elnök:


1. Ménes Andrea
Elnök helyettes
2. Kiss Attila
Elnök helyettes
3. Bódi Judit
Közgyűlési tag:
4. Dombi Imréné



5. Koroknai Imre



6. Timár Zoltán



7. Biró László Mihály




8. Demeter Pál
Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága


7 fő

Elnök:


1. Bernáth László
Elnök helyettes:
2. Kovács Zoltán
Közgyűlési tag:
3. Buczkó József




4. Kocsis Róbert
5. Gyula Ferencné



6. Vigh József




7. Vértesi István

Pénzügyi Bizottság







9 fő

Elnök:


1. Mohácsi László
Elnök helyettes:
2. Antal Szabolcs
Elnök helyettes:
3. Simon Zoltán
Közgyűlési tag:
4. Kocsis Róbert




5. Bernáth László




6. Kovács Zoltán



7. Nagy Zsolt



8. Tóth József




9. Rigán István
Végrehajtásért felelős:
Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke

Határidő:


2014. október 21.

6. napirendi pont

„Előterjesztés a megyei közgyűlés tisztségviselőinek foglalkoztatásával kapcsolatos döntésekre”
Pajna Zoltán

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a kiegészített határozati javaslatok az ülés előtt kiosztásra kerültek. Kéri a közgyűlés tagjait, tegyék meg észrevételeiket. Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, javaslat nincs.

Szavazásra teszi fel a közgyűlés elnökének foglalkoztatásával kapcsolatos döntésről szóló határozati javaslatot.

Száma: 14.10.21/6/0/A/KT

Ideje: 2014.október 21 11:47 

Típusa: Nyílt

Határozat;
Elfogadva

Minősített szavazás

Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
18
75.00
75.00

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
6
25.00
25.00

Szavazott
24
100.00
100.00

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
0
 
0.00

Összesen
24
 
100.00

199/2014. (X. 21.) MÖK határozat

1. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnökének illetményét 2014. október 21-től a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 71. § (3) bekezdése alapján 673 100 Ft-ban, azaz Hatszázhetvenháromezer-egyszáz forintban állapítja meg. 

2. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke költségtérítésének összegét 2014. október 21. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 71. § (6) bekezdése alapján illetménye 15%-ában, havi 100 965 Ft-ban, azaz Százezer-kilencszázhatvanöt forintban állapítja meg.

Végrehajtásért felelős:
Bernáth László, Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok elnöke

Határidő:


2014. október 21.

Szavazásra teszi fel a közgyűlés alelnökének, Bulcsu Lászlónak a foglalkoztatásával kapcsolatos döntésről szóló határozati javaslatot.

Száma: 14.10.21/6/0/A/KT

Ideje: 2014. október 21 11:48 

Típusa: Nyílt

Határozat;
Elfogadva

Minősített szavazás

Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
18
75.00
75.00

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
6
25.00
25.00

Szavazott
24
100.00
100.00

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
0
 
0.00

Összesen
24
 
100.00

200/2014. (X. 21.) MÖK határozat

1. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Bulcsu László, a megyei közgyűlés alelnökének illetményét 2014. október 21-től a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 80. § (1) bekezdése alapján az elnöki illetmény 90%-ában, 605 800 Ft-ban, azaz Hatszázötezer-nyolcszáz forintban állapítja meg. 
2. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Bulcsu László, a megyei közgyűlés alelnöke költségtérítésének összegét 2014. október 21. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 80. § (3) bekezdése alapján illetménye 15%-ában, havi 90 870 Ft-ban, azaz Kilencvenezer-nyolcszázhetven forintban állapítja meg.

Végrehajtásért felelős:
Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke

Határidő:


2014. október 21.

Szavazásra teszi fel a közgyűlés alelnökének, Tasi Sándornak a foglalkoztatásával kapcsolatos döntésről szóló határozati javaslatot.

Száma: 14.10.21/6/0/A/KT

Ideje: 2014. október 21 11:48 

Típusa: Nyílt

Határozat;
Elfogadva

Minősített szavazás

Eredménye
Voks:
Szav% 
Össz% 

Igen
18
75.00
75.00

Nem
0
0.00
0.00

Tartózkodik
6
25.00
25.00

Szavazott
24
100.00
100.00

Nem szavazott
0
 
0.00

Távol
0
 
0.00

Összesen
24
 
100.00

201/2014. (X. 21.) MÖK határozat

1. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Tasi Sándor, a megyei közgyűlés alelnökének illetményét 2014. október 21-től a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 80. § (1) bekezdése alapján az elnöki illetmény 90%-ában, 605 800 Ft-ban, azaz Hatszázötezer-nyolcszáz forintban állapítja meg. 

2. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Tasi Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke költségtérítésének összegét 2014. október 21. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 80. § (3) bekezdése alapján illetménye 15%-ában, havi 90 870 Ft-ban, azaz Kilencvenezer-nyolcszázhetven forintban állapítja meg.

Végrehajtásért felelős:
Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke

Határidő:


2014. október 21.

Különfélék
Pajna Zoltán
Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a közgyűlés következő munkaülésére 2014. október 31. (péntek) 9.00 órakor kerül sor, melyet követően a megyei tervezést finanszírozó ÁROP projekt záró rendezvényére kerül sor, melyre a közgyűlés tagjai külön meghívót kapnak. A közgyűlési munka végzéséhez szükséges laptopok beszerzése folyamatban van, várhatóan azok a novemberi ülésen kerülnek átadásra.
Debrecen, 2014. november 3.
	Dr. Lipták János
jegyző
	Gyula Ferencné
korelnök
	Pajna Zoltán
a megyei közgyűlés elnöke


