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Új munkahelyeket és gazdasági növekedést hozhatnak a megyei önkormányzat nyertes nemzetközi projektjei  
Munkahelyteremtést és gazdasági növekedést, illetve a természeti értékek hatékonyabb védelmét várja a megyei önkormányzat két, hamarosan induló nemzetközi projekttől. A nyertesekről szóló döntést a napokban hirdették ki Franciaországban. Az egyik projekt a gasztronómiai hagyományokra építve fejlesztené a gazdaságot, a másik a természeti és kulturális örökségek megőrzésére és népszerűsítésére épül.  
Az olyan hagyományos ételek, mint a gulyásleves, nem csupán gasztronómiai értéket hordoznak, hanem hozzájárulnak a régió idegenforgalmának növekedéséhez is gazdasági előnyöket hozva. Ezt ismerte fel az Európai Unió, amikor támogatásban részesítette az EUREGA pályázatot, amelynek célja, hogy erősítse az Európában fellelhető gasztronómiai régiókat, segítse a helyi kulináris kulturális örökség megőrzését. Támogatva ezzel a munkahelyteremtést és gazdasági növekedést is. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat az Interreg Euróba Programban nyert támogatást hat másik országgal (Hollandia, Finnország, Spanyolország, Írország, Görögország és Románia) partnerségben.

-A projekt egyik célja, hogy az egyes régiók jellegzetes ételeit és étkezési szokásait beillessze az európai, regionális és nemzeti fejlesztési stratégiákba. Ennek érdekében többek között megvizsgáljuk, hogy erősíthetjük a gasztronómia és a kreativitás szerepét az oktatásban, valamint, hogy milyen növekedési lehetőségek rejlenek a fenntartható turizmusban. Feltárjuk a városi és vidéki térségek kapcsolatrendszerének erősítési példáit, illetve, hogy különböző régiók hogyan tudják a kulturális örökséget a jólét, az oktatás, a turizmus és a vendéglátás szolgálatába állítani. A projekttől végső soron új munkahelyek megteremtését és a gazdasági növekedés elősegítését várjuk – mondta Tuska-Mátrai Melinda, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Hivatal Nemzetközi Csoportjának vezetője.

A négy évig tartó projekt hangsúlyosan a tapasztalatcserére és a jó gyakorlatok átadására épül a résztvevő országok között. De nemcsak az EUREGA projektben nyert nemzetközi támogatást a megyei önkormányzat. 
Az OUR WAY pályázatban is sikerrel pályázott. Ennek célja az európai természeti és kulturális örökség megőrzése, védelme, népszerűsítése és fejlesztése tematikus zöld utak kialakításának segítségével. A zöld utak olyan többfunkciós útvonalak, melyeket a gyalog, lovon, kerékpáron, illetve más motormentes módon közlekedő vagy túrázó emberek számára hoznak létre. 
-A megyei önkormányzat nyolc másik országgal partnerségben nyerte el a nemzetközi támogatást. Rajtunk kívül a projektvezető spanyol, ír, francia, lengyel, olaszország, belga, bolgár és szlovén partner vesz részt a projektben. Az első időszakban a zöld utakkal kapcsolatos jó gyakorlatokat, működési modelleket térképezzük fel, illetve a fenntartáshoz szükséges források körét tárjuk fel, de új finanszírozási formákat is kidolgozunk, turisztikai termékfejlesztéssel kísérve – ismertette a csoportvezető.

Mindkét projekt utolsó két évében a partnerrégiók akciótervei megvalósításának nyomon követése történik. A két nyertes projektről született döntést március 13-án hirdették ki Franciaországban. A pályázatok összköltségvetése közel 3 millió euró, melyből a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat részesedése 310.149 euró. Ezen két pályázat által az Önkormányzat 2016 óta sikeres nemzetközi pályázatainak száma immár tízre emelkedik, melyek közül jelenleg hatot valósít meg.
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