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	Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés

E l n ö k e

( 4024 Debrecen, Piac u. 54., (:52/507-519, e-mail: elnok@hbmo.hu



ÖH: 461-1/2023.
	Tárgy:
	Tájékoztatás vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről

	Mell.:
	Nyomtatvány és kitöltési útmutató


Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés 

valamennyi képviselője részére
Tisztelt Képviselő Asszony!
Tisztelt Képviselő Úr!

Tájékoztatom, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 39. § (1) bekezdése értelmében – Ön minden év január elsejétől számított 30 napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni.
Kérem, hogy vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét 2024. január 31-ig, a 
2023. december 31-ei vagyoni állapotának megfelelően teljesítse.
Az Önnel közös háztartásban élő házas-, illetve élettársára, valamint gyermekeire vonatkozóan is külön-külön vagyonnyilatkozatot kell tennie.

(A mellékelt formanyomtatvány mellett a vagyonnyilatkozat megtalálható a www.hbmo.hu honlapon a „Vármegye Önkormányzata” „Vagyonnyilatkozat nyomtatvány” menükre kattintva.)

Az Mötv. 39. § (2) bekezdése szerint a vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.
Fentiekre tekintettel kérem, hogy a kitöltött képviselői és hozzátartozói vagyonnyilatkozatokat legkésőbb 2024. január 31. napjáig szíveskedjen a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzati Hivatal (4024 Debrecen, Piac utca 54.) Jogi és Koordinációs Osztályán (fszt. 15.) leadni. Ezzel összefüggésben felhívom szíves figyelmét, hogy a Hivatalnál a közgyűlés 62/2023. (XI. 24.) határozatának megfelelően 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig igazgatási szünet lesz, melynek időtartama alatt a Hivatalnál az ügyfélfogadás szünetel.

Debrecen, 2023. december 13.
Üdvözlettel:

Pajna Zoltán

a vármegyei közgyűlés elnöke

