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Tisztelt Közgyűlés!

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a vármegyei önkormányzat felkérésére a vármegyei rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese évente számol be a közgyűlésnek a vármegye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, illetve a 8. § (7) bekezdésének a) pontja alapján tájékoztatást ad a határrend és a határőrizet helyzetéről, valamint a határforgalom alakulásáról. 
A Hajdú-Bihar vármegyei rendőrfőkapitány elkészítette a rendőrség 2023. évi beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi. 

A beszámoló alapján a vármegyében 2023. évben az előző évhez képest 27,8 %-kal nőtt a regisztrált bűncselekmények száma. Valamennyi rendőrkapitányság illetékességi területén megfigyelhető a növekedés, a legnagyobb mértékű növekedés a Berettyóújfalui (68,3%) és a Hajdúböszörményi (32,5%) Rendőrkapitányság illetékességi területén volt, ezt követi a Püspökladányi (32,4 %), a Hajdúszoboszlói (29,4%), illetve a Hajdúhadházi (28,5 %) Rendőrkapitányság. A Debreceni Rendőrkapitányság illetékességi területén 16,2 %-os a növekedés, míg a Balmazújvárosi Rendőrkapitányságon 13,4,9%-os, végül a Hajdúnánási Rendőrkapitányság illetékességi területén 9,8 %-os emelkedés figyelhető meg.

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma 1635-ről 2068-ra emelkedett, ez 26,5 %-os növekedést jelent.

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 19,5 %-os növekedést mutat, ezen kívül az online térben elkövetett bűncselekmények száma is jelentősen megnövekedett és a tendencia jelenleg is tart, különösen a bankkártya, valamint a hitelkártya használat, illetve az online banki műveletek, mobil applikációk használata során. 

A tulajdon elleni szabálysértések miatt indított eljárások száma az előző évhez képest 2,1 %-kal nőtt, az ügyek 76,1 %-a lopásból eredt, a lopások közül leginkább a bolti lopások fordultak elő.
A közlekedésbiztonsági helyzet vonatkozásában a személysérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számában 6,4 %-os emelkedés figyelhető meg, a halálos kimenetelű balesetek tekintetében is kedvezőtlen irányú elmozdulás történt, az előző évihez képest 23,8 %-os a növekedés. A legtöbb baleset az elmúlt évben is az elsőbbségi szabályok megsértése miatt következett be.

2023-ban a migrációs nyomás nem várt mértékben növekedett, különösen a megbújásos és a járműben történő szállítás módszerével elkövetett embercsempészés volt a jellemző.
A határforgalom 2023. évben magasabb volt, mint 2022-ben, azonban a 2019. évi adatokat nem érte el. Mind a személyforgalom, mind a járműforgalom emelkedett. A határforgalomban
az átléptetés alapvetően folyamatos volt, a kirendeltségek minden esetben megfelelően reagáltak a változásokra. A várakozások a román szervek regisztrációja, a rendszerleállások, a szisztematikus ellenőrzés, valamint a dinamikus forgalomnövekedés miatt következtek be.
A közterületi jelenlét mértékét 2023-ban az illegális migrációval kapcsolatos fokozott közterületi jelenlét alakította, valamint az orosz-ukrán konfliktus kapcsán jelentkező menekülthullámmal összefüggésben felmerült rendőri feladatok befolyásolták.

Összességében elmondható, 2023. évben a bűncselekmények száma emelkedett, eddig nem ismert bűncselekmény fajták jelentek meg, melyek a bűnügyi szakterületet komoly kihívás elé állították, azonban a vármegyében a kriminalitás helyzete stabil volt.
Kérem a közgyűlést, hogy a Hajdú-Bihar vármegye közbiztonságának helyzetéről és a határőrizet rendjéről szóló 2023. évi beszámolót a határozati javaslat szerint fogadja el. 

HATÁROZATI JAVASLAT
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) és (7) bekezdéseiben foglaltak alapján
1./ Hajdú-Bihar vármegye közbiztonságának helyzetéről, valamint határőrizeti rendjéről szóló 2023. évi beszámolót elfogadja.
2./ A közgyűlés köszönetét fejezi ki a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főkapitányság és a vármegye valamennyi rendőrkapitánysága dolgozói részére a vármegye közbiztonságának megőrzése és javítása érdekében folyamatosan kifejtett eredményes tevékenységükért.

3./ Felkéri elnökét, hogy a vármegyei rendőrfőkapitányt a döntésről tájékoztassa.
Végrehajtásért felelős:
Pajna Zoltán, a közgyűlés elnöke
Határidő:


2024. július 5.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Debrecen, 2024. június 24. 
Pajna Zoltán
elnök

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel:

Dr. Dobi Csaba
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