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Tisztelt Közgyűlés!

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy 2024 májusában a Debreceni Egyetem Kancellárja a következő kéréssel kereste meg önkormányzatunkat:

[bookmark: _Hlk169860341]A Debreceni Egyetemen 25 éve zajlik az a szakmai és fizikai építkező munka, melynek eredményképp az innovációs ökoszisztéma fejlődik. A tudás alapú gazdaság megerősítése kezdetektől a tevekénységek középpontjában állt. A tudományos és innovációs, a technológiai és az ipari parkokról szóló 799/2021. (XII. 28.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm. rendelet) hatályba lépésével a korábbi - az ipari parkokról szóló 297/2011. (XII. 22.) Korm. rendeletben a meglévő „Ipari Park” és a 2013. március 1-jétől hatályos „Tudományos és Technológiai Park” címet viselő ipari parkok hálózata kiegészítésre került az új „Tudományos és Innovációs Park” fogalmával. A Debreceni Egyetem a 4032 Debrecen, Vezér u. 37 szám alatti 70.3 ha nagyságú terület tekintetében a korábbi jogszabályi környezetben (297/2011. (XII. 22.) Korm. rendelet) már elnyerte a tudományos és technológiai park címet, amelyhez szükséges hozzájárulást akkor a jogszabályban előírt szervek már megadták, azonban a Korm. rendelet hatálybalépésével a korábbi tudományos és technológiai park cím megszűnt, így a park mostanáig ipari park címmel működhetett.

A jogszabályi környezet következő változását a tudományos és innovációs, a technológiai, az ipari és a logisztikai parkokról szóló 161/2023. (IV. 28.) Korm. rendelet (továbbiakban: új Korm. rendelet) elfogadása jelentette, mely a 799/2021. (XII. 28.) Korm. rendeletet hatályon kívül helyezve, immáron lehetővé tette a tudományos és innovációs park cím megszerzését címpályázati eljárás során. A tudományos és innovációs park cím megszerzését lehetővé tevő címpályázat a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) honlapján 2024. május 2. napján került kiírásra, és a pályázat benyújtásának határidejét 2024. május 24. napjában határozta meg. A Debreceni Egyetem, mint konzorciumvezető és annak 100%-os tulajdonában álló konzorciumi partnerei, nevezetesen a UD TUTI Tudományos, Technológiai és Innovációs Park Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (4032 Debrecen, Vezér u 37.), az UD Catapult Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (4032 Debrecen, Vezér u. 37.) és az UD Ventures Korlátolt Felelősségű Társaság (4031 Debrecen, Egyelem tér 1.) közösen pályázatot nyújtottak be immár a tudományos és innovációs park cím megszerzése érdekében.

A KIM célja, hogy a címpályázattal lehetőséget adjon a Tudományos és Innovációs Park cím elnyerésére olyan szervezetek számára, amelyek elsősorban az egyetemi bázisú innovációs ökoszisztémára és kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységekre építő tudományos és innovációs parkot kívánnak megvalósítani, fejleszteni és üzemeltetni. A „tudományos és innovációs park” az új Korm. rendelet meghatározása szerint az új Korm. rendelet 7. §-ában a Tudományos és Innovációs Parkra vonatkozó feltételeknek megfelelő, tudományvezérelt park, mely a lehetséges termelő egységeken túl elsősorban az egyetemi bázisú innovációs ökoszisztémára és kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységekre épít, olyan infrastruktúrával ellátott területen, ahol elsősorban a kutató egyetemi környezetben kialakított ökoszisztémára épített tudás közvetlenül áramlik az ipari és a tudományos szereplők között. A Tudományos és Innovációs Park cím elnyerésével a cím viselője jogosult a jogszabályokban meghatározott támogatást igényelni, illetve a jogszabályokban vagy pályázati rendszerekben megfogalmazott támogatásra, kedvezményre pályázni. A cím megszerzése nem jelent közvetlen pénzügyi támogatást.



A pályázat benyújtásának nem feltétele, azonban a címviselésről történő döntésig az új Korm. rendelet 7. § (10) bekezdése alapján a pályázónak rendelkeznie kell a területfejlesztés térségi feladatait ellátó, területileg illetékes szervek − a vármegyei önkormányzat, a regionális területfejlesztési konzultációs fórum, a vármegyei területfejlesztési konzultációs fórum, a térségi fejlesztési tanács, a kiemelt térségi fejlesztési tanács és a hatáskörükben érintett területi államigazgatási szervek − tudományos és innovációs park létrehozását támogató nyilatkozatával. Tekintettel arra, hogy a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 2024. január 1. napjával hatályon kívül helyezésre került, a pályázati felhívás már csak a vármegyei önkormányzat és a vármegyei kormányhivatal hozzájárulásának beszerzését írja elő. Αz új Korm. rendelet 7.§ (10) bekezdése alapján a felsorolt szervezetek támogató nyilatkozatait a pályázó kérésére a vármegyei önkormányzat szerzi be, és 30 napon belül továbbítja a pályázó részére.

A Debreceni Egyetem és konzorciumi partnerei szándéka szerint a DE Science Park az innováció alapú gazdasági növekedés motorjává válik a szélesebb régióban, elősegítve nemzetközi és határon átnyúló tevékenységeivel a térség innovációs scoreboardon való előre lépését, felzárkózását az „innováció vezetői” vagy az „innováció követői” csoportjaihoz.
A Science Park átfogó célja, hogy elősegítse az egyetemi tudás hasznosítását valós társadalmi, környezeti hatás elérése, a fenntartható és hatékony megoldások bevezetése érdekében, a gazdasági szempontok egyidejű szem előtt tartásával. Céljuk, hogy az egyetem kutatás-fejlesztési tevékenységére építően, egyetemi bázison létrejövő Science Park olyan fizikai- és munkakörülményeket biztosítson, illetve olyan szolgáltatásokat nyújtson, melyek hatékonyan támogatják a spin-off vállalkozások és egyetemi kapcsolódású, vagy az egyetem szolgáltatási körébe vont start-up vállalkozások megalapozását és fejlődését, az egyetemi és ipari kutatás-fejlesztési és innovációs együttműködések folyamatos elmélyülését, a régióban működő vállalkozások nyitottságának fokozását az innovációhoz való kapcsolódásra. 
Emellett céljuk kreatív teret, érdekfeszítő programokat, képzéseket, tehetséggondozó programokat, valamint közösségi és szabadidős szolgáltatásokat biztosítani az egyetemi polgárok, az ipari partnerek és a régió lakossága számára a kapcsolatok megerősítése és az ötletek megszületésének elősegítése és a jól-lét fokozása érdekében. 

Tekintettel arra, hogy a jelen pályázati eljárásban nem egy új park létrehozásáról van szó, hanem egy - a területfejlesztési feladatokat ellátó szervek korábbi jogszabályi környezetben már biztosított hozzájárulásával létrejött - tudományos és technológiai parkról, amelynek jogszabályváltozás folytán kell címpályázaton megszereznie a tudományos és innovációs park címet, a Debreceni Egyetem vezette konzorcium bízik abban, hogy a hozzájárulás megadását akadályozó körülmény a közgyűlés részéről nem merül fel.

A Debreceni Egyetem által a pályázatáról készített rövid vezetői összefoglaló az előterjesztés mellékletét képezi.

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy a pályázat várhatóan gyors elbírálási határidejére tekintettel, a pályázattal kapcsolatos hiánypótlási határidőben, a vármegyei önkormányzat nevében az előterjesztés mellékletét képező támogató nyilatkozatot aláírtam azzal a feltétellel, hogy az csak a közgyűlés azonos tartalmú döntése esetén válik érvényessé.

Kérem a közgyűlést, hogy a határozati javaslat elfogadásával támogassa a Debreceni Egyetem címpályázatát!




HATÁROZATI JAVASLAT
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése a tudományos és innovációs, a technológiai, az ipari és a logisztikai parkokról szóló 161/2023. (IV. 28.) Korm. rendelet 
7. § (10) bekezdése alapján - figyelemmel a Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2023. (IV. 3.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdésében foglaltakra – 

1.) támogatja, hogy a Debreceni Egyetem által vezetett konzorcium (konzorciumi tagok: Debreceni Egyetem, UD TUTI Tudományos, Technológiai és Innovációs Park Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, UD Catapult Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, UD Ventures Korlátolt Felelősségű Társaság) a tudományos és innovációs, a technológiai, az ipari és a logisztikai parkokról szóló 161/2023. (IV. 28.) Korm. rendelet szerinti tudományos és innovációs parkot hozzon létre 4032 Debrecen, Vezér utca 37. szám alatt található elsődleges telephellyel, UD Science Park elnevezés alatt.

2.) Fentiekre tekintettel jóváhagyja a vármegyei közgyűlés elnöke által 2024. május 29. napján aláírt támogató nyilatkozatot.

3.) A közgyűlés felkéri elnökét, hogy határozatáról a Debreceni Egyetem Kancellárját tájékoztassa.

Végrehajtásért felelős: 	Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke
Határidő:			azonnal


A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Debrecen, 2024. június 24.
	Pajna Zoltán

	elnök



Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel:



	Dr. Dobi Csaba

	jegyző





Előterjesztés 1. melléklete
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